11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2009 11:22:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 03.03.2009 19:10:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169297/answer/169298




Kak 3To HU CTPaHHO, HO IPUYMHOM HAPYIIEHUH 9peKTUIbHON QyHKIMY ¥ Bac MoxKeT OLITh Kak
IIPOCTATUT, TaK ¥ CIIMHAJIbHEIE HAPYIIEHUS.

BaM Hajio cmenaTh KlIacCUYeCKUM aHaIu3 Ha MPOCTATUT - YeThIpeXCTaKaHHYo mpoby. [JanbHelIme
NEeVCTBUS UCXOAs U3 pe3y/IbTaTOB aHanu3a. EC/ii eCTh BO3MOXKHOCTD, TO TaKXkKe Hafo CAesaTh
HCCIIeflOBaHNE C UCII0/Ib30BaHUEM BBI3BaHHBIX [TOTEHIMAJIOB (0151 PEIIEeHNS O POIN CIIMHAJIBHBIX
HapyLIeHUN).

Bornee goCTynHBIX IpenapaToB HET, €CJIA TOJIBKO TeHepPUKY (CTOSAT B 2 - 3 pa3a AelleBe), HO B
Poccuu onM oduianbHO T0Ka He IPORaTCs.



